

## «Неделя комплексной безопасности»

В современном мире очень актуальна проблема безопасной жизнедеятельности. И особую тревогу мы испытываем за маленьких детей. Дети при неумелом поведении дома, в помещении детского сада, на игровой и спортивной площадках, на улице, могут принести вред своему здоровью.

Поэтому важно научить малышей жизненно важным правилам, безопасному образу жизни, так как привычки, закрепленные в детстве, остаются на всю жизнь.

С 29 мая по 02 июня была проведена «Неделя комплексной безопасности», в ходе которой дети активно знакомились с различными дорожными ситуациями:



### Сюжетно-ролевая игра «Хозяин Перекрёстка»

в группе для детей с ТНР «Почемучки»



В разновозрастной группе (от 3 до 5 лет) «Задоринка» проведена игра-викторина «Добрый друг наш – Светофор», совместно с командой ЮПИД.



В разновозрастной группе (от 4 до 6 лет) «Солнышко» проведено мероприятие направленное на воспитание правильного поведения в случаях возникновения пожарной опасности.

Во всех группах проведены беседы, чтение художественной литературы, рассказы воспитателя и рассматривание картин и иллюстраций, просмотр видеofilмов и др.

Детям очень понравилось заниматься продуктивной деятельностью. Где они рисовали «Машины на нашей улице», «Опасной бывает вода...», «Внимание, пожар» и др.

Для родителей были оформлены памятки: «Азбука безопасности».



Старший воспитатель Савчук Н.В.